

Всемирный день здоровья отмечается 7 апреля в ознаменование годовщины основания Всемирной организации здравоохранения. Этот праздник важен для каждого, кто заботится о своем здоровье. Студенты-медики должны не только быть крепкими телом и духом, но и своим примером показывать значение формирования здоровой нации. Традиционно на протяжении многих лет «Кросс здоровья» является одним из мероприятий, проводимых в этот день и беседа среди студентов о значении бесценного дара - быть здоровым. Студенты 111, 112, 141, 142, 213 групп приняли активное участие в данном мероприятии, где победители все, кто понимает, что движение-это жизнь.



